

"Волнуется"

г. Саратов. 31 июля -

1982г

ГОРЬКОВСКИЙ областной театр драмы 3 августа начинает свои гастроли во Дворце культуры «Россия», затем с 16 по 25 августа наши спектакли будут показаны во Дворце культуры и техники авиастроителей. Коллектив намерен открыть их спектаклем по произведению Ч. Айтматова «Материнское поле». Режиссер В. Иванов и ленинградский художник А. Славин решили его как поэтический ракуиет советским людям, отдавшим жизни за Родину в годы Великой Отечественной войны.

Интересно решена трагедия Ф. Шиллера «Коварство и любовь» молодым режиссером, выпускником Ленинградского института театра, музыки и кинематографии М. Бековым.

Много лет с успехом идет в нашем театре пьеса Гр. Горина «...Забывать Герострата!». Саратовцы увидят также «Божественную комедию» И. Штока, веселый спектакль «Французские водевили» Э. Лабиша и яркую, темпераментную комедию Э. де Филиппо «Филумена Мартурано» («Брак по-итальянски»).

Для детей предназначена эксцентрическая сказка А. Курляндского и А. Хайга «Ну, волк, погоди!», в которой юные зрители увидят любимых героев — Красную Шапочку и ее Бабушку, трех поросят, козлят, отважного Зайца, победившего глупого Волка. Покажем мы им и музыкальную сказку «Кот в сапогах».

Встреч с саратовскими зрителями ждут заслуженная артистка РСФСР Э. Арсеньева, артисты И. Полежаева, Л. Романов, З. Трофимова, Т. Шумская, Г. Филковская, В. Антошенок и другие опытные мастера сцены, а также недавние выпускники театральных учебных заведений Т. и А. Щеткины, Н. и К. Алексеевы, А. Кокнаев, С. Холмогоров, Т. Гришкова, О. Ухватов.

Свои гастроли в Саратове мы посвящаем 60-летию образования СССР. Состоятся встречи в трудовых коллективах, выступления с шефскими концертами.

А. ТРОФИМОВ,
директор Горьковского областного драматического театра, заслуженный работник культуры РСФСР